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Q&A 12024/25
YL SM-juniorit naiset, LO 3H saanto

Kysymys:

Jos luistelija ei tee ohjelmassa kolmoishyppya, mutta ei tee mydskaan hyppy-yhdistelmaa, miten
toimitaan?

Esimerkki luistelijan ohjelmassa tekemista hypyista:
2S+ COMBO

1A

2F

Vastaus:
Saanto 2024/25 YL kilpailuvaatimuksissa:

*) mikéli ohjelmassa ei ole kolmoishyppyé, hyppy-yhdistelmén jalkimmé&inen hyppy (kohta c))
saa arvon 0,0 pistettd (no value). Kuitenkin jos b) tai c) kohdassa on jo yksbishyppy, joka on
saanut merkinnén * ja arvon 0,0 pistetta (no value), ei merkitd hyppy-yhdistelmén
jalkimméiseen hyppyyn endé *-merkintaa.

Tarkennus:

Mikali ohjelmasta puuttuu myods hyppy-yhdistelma * merkintaa ei tule, silld katsotaan, etta hyppy-
yhdistelman jalkimmainen hyppy olisi voinut olla puuttuva kolmoishyppy. Eli esimerkin mukaisessa
tapauksessa oikea lopputulema on:

2S + COMBO
1A* (koska 2A on LO vaatimus)
2F

Lisdksi:

YT:n (ja/tai TC:n) on tarkeaa kayda saanto lapi tuomareiden kanssa ja tuomareiden tuntea saannot. Eli
mikali soolohyppy ja hyppy-yhdistelman hypyt ovat kaikki kaksoishyppyja, hyppy-yhdistelman GOE on
lyhytohjelmassa -5.

Esimerkki 1:
2S+2T*=-5
e HUOMI! *-merkinta lisataan tulospalvelun toimesta "elements authorized” jalkeen

2A
2F



